

ERRATA - CAESA / 2016

Retificar as informações, publicadas conforme abaixo do Diário do Estado do Amapá - DOE.

Onde se lê:

POLO: FERREIRA GOMES

CARGO:	CM1 - AGENTE DE SANEAMENTO
POLO:	CUTIAS DO ARAGUARI

Publicado no DOE nº 6112 com circulação 08.01.2016, Terça - feira.

Leia-se:

POLO: FERREIRA GOMES

CARGO	CM1- AGENTE DE SANEAMENTO
POLO:	FERREIRA GOMES

Onde se lê:

Portaria Especial de Licitação nº 003/2015/CAESA de 24 novembro de 2015.
Gerson Flores da Silva - Secretario

Publicado no DOE nº6098 com circulação 14.12.2015, segunda - feira.

Leia-se:

Portaria Especial de Licitação nº 003/CAESA de 24 de novembro de 2015.
Gerson Cascaes Brito - Secretário

Registre-se e Publique-se.

Macapá, 15 de janeiro de 2016.

Patrícia de Cássia da Silva Brito
Diretora Presidente CAESA